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У Приједор је стигла тужна вијест да је у 69.години преминуо
Роберт Трампуж.

  

За оне Приједорчане који не знају о коме је ријеч, можемо из његове богате радне биографије
издвојити да је био у три мандата члан општинског вијећа општине Бовец и у два мандата жупан
ове словеначке општине.За вријеме свог мандата, заједно са колегама завршио је неколико важних
пројеката, укључујући културни центар Бовец, нову библиотеку, санацију тврђаве Клуже и
изградњу новог центра за заштиту и спашавање.
 У области спорта био је активан у организовању различитих догађаја и такмичења на европском
нивоу и у култури, где је неколико година био предсједник Културног удружења Голобар Бовец.
Поред тога, активан је учесник у културној сфери као редитељ, сценариста и домаћин многих
културних манифестација у Бовцу.
  Посебно је био важан његов рад у хуманитарној области који му је доносио радост, задовољство и
богатији живот.



 У Приједор је први пут дошао 2004. године преко Удружења Словенаца Липа из Приједора, које је
у то вријеме радило на успостављању пријатељске сарадње између Општине Приједор и Општине
Бовец. Каже да су га одмах импресионирали људи који су искрени, отворени, топли и пуни љубави
према свом мјесту. Говорио је да је био свједок позитивних промјена у граду, а људи су и даље исти
као што је први пут доживио. Незванично , његов слоган је био Приједор, град који волим .
 Град Приједор је знао да узврати и Роберт Трампуж је 2015.године проглашен за почасног
грађанина Приједора.
 Поводом ове тужне вијести , градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је жупану општине
Бовец и породици Роберта Трампужа упутио телеграме саучешћа у којима је навео да је Роберт био
велики пријатељ Приједора и драги гост у нашем граду.
 "Зато, иако је био рођен у Бовцу и био Ваш суграђанин, ми смо њега сматрали великим пријатељем
и исто тако и нашим суграђанином.Његова креативност, енергија и срдачност биле су особине које
красе изузетне људе чије је срце било отворено за све људе добре воље. Била нам је част што смо га
упознали, што смо га имали за пријатеља и што ће остати упамћено да је био и почасни грађанин
нашег града", наводи се у телеграму саучешћа градоначелника Миленка Ђаковића.
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